

FondsSpotNews 272/2018

Änderung der Vertragsbedingungen bei Xtrackers Fonds

Wir informieren Sie über die Änderung der vertraglichen Bedingungen der folgenden Fonds:

| Fondsname | WKN | ISIN |
|--|--------|--------------|
| Xtrackers Euro Stoxx 50 UCITS ETF 1D | DBX1EU | LU0274211217 |
| Xtrackers Switzerland UCITS ETF 1D | DBX1SM | LU0274221281 |
| Xtrackers EURO STOXX QUALITY DIVIDEND UCITS ETF | DBX1D3 | LU0292095535 |
| Xtrackers Stoxx Global Select Dividend 100 Swap UCITS ETF 1D | DBX1DG | LU0292096186 |
| Xtrackers DAX Income UCITS ETF 1D | DBX0NH | LU0838782315 |
| Xtrackers MSCI EMU UCITS ETF 1D | DBX0GJ | LU0846194776 |
| Xtrackers Harvest CSI300 UCITS ETF 1D | DBX0NK | LU0875160326 |

Auf Grund unserer Informationspflicht leiten wir diese Details an die investierten Kunden weiter.

Detaillierte Informationen zu diesem Fonds und den anstehenden Änderungen können Sie dem beigefügten dauerhaften Datenträger der Fondsgesellschaft entnehmen. Hierbei handelt es sich um ein Schriftstück der Fondsgesellschaft. Der Inhalt des Dokumentes wird von der FFB nicht geprüft.

Für die Verwahrung und Administration von Anteilen und die Umsetzung von Aufträgen verweisen wir auf unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen und unser Preis- und Leistungsverzeichnis.

Freundliche Grüße Ihre FFB

Kronberg im Taunus, 20. Juni 2018

Xtrackers

Investmentgesellschaft mit variablem Kapital Sitz: 49, avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxemburg R.C.S. Luxemburg B-119.899 (die "Gesellschaft")

Wichtige Mitteilung an die Anteilsinhaber der Gesellschaft, die Anteile an ausschüttenden Anteilsklassen

(die "D-Anteilsklassen") halten

Luxemburg, 19. Juni 2018

Der Verwaltungsrat der Gesellschaft hat beschlossen, den Prospekt zur Vereinheitlichung der Frequenz von Ausschüttungen in Bezug auf die D-Anteilsklassen zu ändern.

Gegenwärtig können Ausschüttungen in Bezug auf bestimmte D-Anteilsklassen einmal jährlich erfolgen, während für andere D-Anteilsklassen bis zu vier Mal pro Jahr Ausschüttungen erfolgen können.

Ab dem 18. Juli 2018 (der "**Stichtag**") können die Ausschüttungen in Bezug auf alle D-Anteilsklassen der Gesellschaft bis zu vier Mal pro Jahr erfolgen, vorbehaltlich der Bestimmungen der geltenden Gesetze und des Prospekts.

Der Grund für diese Änderung ist die Absicht, sofern möglich und unter Einhaltung der geltenden Gesetze häufiger Ausschüttungen für bestimmte D-Anteilsklassen vorzunehmen.

Die in dieser Mitteilung verwendeten Begriffe haben dieselbe Bedeutung wie im aktuellen Prospekt der Gesellschaft (der "**Prospekt**"), sofern sich aus dem Zusammenhang nichts anderes ergibt.

Steuerliche Auswirkungen

Die vorgenannte Änderung wird nicht zu einer Besteuerung der D-Anteilsklassen in Luxemburg führen. Die Änderung kann jedoch zu bestimmten steuerlichen Konsequenzen auf Ebene der Anteilsinhaber führen. Abhängig vom Staat des Steuer- oder Wohnsitzes der Anteilsinhaber kann die Änderung der Frequenz von Ausschüttungen beispielsweise zu einem steuerpflichtigen Ereignis für die Anteilsinhaber führen. Den Anteilsinhabern wird dringend geraten, in Bezug auf die spezifischen steuerlichen Konsequenzen nach dem Recht des Staates ihrer Staatsangehörigkeit, ihres Wohn- oder Geschäftssitzes ihre Steuerberater zu konsultieren.

Verfügbarkeit von Dokumenten und weiteren Informationen

Weitere Informationen sind im Prospekt enthalten. Der Prospekt sowie die wesentlichen Anlegerinformationen der betreffenden D-Anteilsklassen stehen auf der Webseite der Gesellschaft (www.etf.dws.com) zur Verfügung. Exemplare dieser Dokumente sind zudem kostenlos auf Anfrage am Sitz der Gesellschaft oder in den Geschäftsräumen der ausländischen Vertretungen erhältlich.

Zusätzliche Informationen in Bezug auf die vorstehend beschriebenen Änderungen sind bei den nachstehend unter "Kontakt" aufgeführten juristischen Personen, in den Geschäftsräumen der ausländischen Vertretungen oder per E-Mail an Xtrackers@db.com erhältlich.

Prospekt, wesentliche Anlegerinformationen, Satzung sowie der Jahres- und Halbjahresbericht, jeweils in deutscher Sprache, können in elektronischer oder gedruckter Form kostenlos bei der Deutsche Bank AG, Trust and Agency Services, Post IPO Services, Taunusanlage 12, D-60325 Frankfurt am Main (Deutschland) bezogen werden und sind auf der Internetseite www.etf.dws.com erhältlich.

Xtrackers

Der Verwaltungsrat

Kontakt

Xtrackers

49, avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxemburg, Großherzogtum Luxemburg

Deutsche Asset Management S.A.

49, boulevard Konrad Adenauer, L-1115 Luxemburg, Großherzogtum Luxemburg